

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Marketingová komunikační strategie firmy Schwarzmüller s.r.o.
Jméno autora:	Bc. Martin Mach
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Řízení a ekonomika podniku
Oponent práce:	Ing. Petr Ulbrich
Pracoviště oponenta práce:	Schwarzmüller s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Použité nástroje při zpracování závěrečné práce nejsou nikterak složité. Absence složitějších matematicko-statistických výpočtů či metod však nesnižuje kvalitu této práce, nicméně díky tomu nepatří k náročnějším.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cílem práce bylo navrhnout vhodnou Marketingovou komunikační strategii pro firmu Schwarzmüller s.r.o. Návaznost jednotlivých kapitol jasně popisuje a zachycuje logiku uvažování autora, resp. směřování k vytčenému cíli. V samotném závěru práce autor doporučil dvě marketingové komunikační strategie, přičemž zohlednil i (reálné) možnosti firmy Schwarzmüller s.r.o. ve skupině Schwarzmüller.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Teoretický úvod, vlastní sběr dat, benchmark v oblasti marketingové komunikace u top prodejců (v dané oblasti) v ČR, pestré vyhodnocení a porovnání dat a na to navazující doporučení => velmi dobře čtivá diplomová práce s jasnými závěry. Vlastní sběr dat proběhl ve dvou linkách – jednak elektronickou formou a jednak přímým dotazováním řidičů (zde byl vzorek bohužel příliš malý, neboť vnější podmínky díky pandemii a karanténě byly rázně proti).	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor diplomové práce prokázal velmi dobrou orientaci v odborné literatuře a internetových zdrojích. Dále bych vyzdvihl smysl pro detail a analytický a systémový přístup při zpracování diplomové práce.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazykovou úroveň hodnotím velmi dobře. V práci je bohužel několik překlepů a gramatických chyb. Rozsah práce je vyvážený.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Při zpracování diplomové práce bylo použito hodně externích zdrojů, které byly vždy uvedeny ihned za příslušným odstavcem či pod čarou na dané straně. Při náhodném otestování vždy citovaný zdroj odpovídal i použitému zdroji	

v závěrečném přehledu. U některých citací jsem si však nebyl jist, kde konkrétní citace z použitého zdroje končí a kde už autor pokračuje vlastní úvahou. Přehlednější by bylo citace označovat kupř. kurzívou.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Při porovnání s jinými diplomovými pracemi hodnotím tuto práci jako nadprůměrnou. Práce je čtivá, logicky uspořádaná, jasně směřující k cíli. Vzhledem k počtu získaných vyplněných dotazníků (185) má tato práce i dostatečnou základnu dat, byť zachycuje především odpovědi ŘIDIČŮ nákladních vozidel.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Největší váhu v závěrečném hodnocení kladu na odbornou úroveň a zvolený postup řešení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Dotaz: Čím je podle Vás způsobena tak výrazná disproporce mezi vyhledáváním informací o produktu na Facebooku a Twitteru (viz obr. 18)?

Datum: 14.8.2020

Podpis:

